

## 扭倒奔 年份井窖酒

活动内容:

- 1、本次活动时间: 即日—2015年06月30日(本次中奖概率为83%)  
特等奖: 苹果电脑壹台 一等奖: 再来壹瓶  
二等奖: 价值10元礼品 三等奖: 价值5元礼品
- 2、兑奖电话: 13963239309, 兑奖地点: 售出酒店或商店。
- 3、兑奖过程中产生的一切费用及税金均由中奖者自理。
- 4、兑奖卡的真伪和有效性由我公司最终确认。
- 5、兑奖截止时间: 2015年06月30日, 逾期不兑奖者视为自动放弃。
- 6、本次活动区域: 枣庄
- 7、公司员工及其亲属不得参与本次活动。

国井集团 客服电话: 400-629-8678

## 习近平就政法工作作出重要指示强调 把政法工作摆到经济社会发展全局中谋划 履行好维护国家和社会安定重大责任

▶▶▶详见A4版

## 省考核组反馈我市人口计生 目标管理责任制考核情况 张术平主持反馈会议并讲话

本报讯 1月20日下午,省对我市2014年度人口计生目标管理责任制年终考核反馈会议在开元凤鸣山庄召开。会上,省考核组组长,省政协常委、人资环委副主任孙义福反馈了我市人口计生工作的考核情况,并就做好下一步工作提出要求。市委副书记、市长张术平主持会议并讲话。副市长赵联冠,市政协副主席艾百灵,市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国,市政府党组成员、秘书长朱国伟出席。

孙义福指出,2014年,枣庄市委、市政府认真贯彻中央和省一系列决策部署,在生育政策调整、机构改革推进的新形势下,严格按照中央关于计划生育“三个不变”(计生国策不变,一把手负总责不变,一票否决不变)、“四个到位”(责任到位,措施到位,投入到位,落实到位)的要求,坚持以控制违法生育、治理出生人口性别比为重点,多措并举,攻坚克难、扎实推进,全市计划生育工作取得新的进展,成效明显,整体工作水平呈现稳中有升的态势。

孙义福强调,2015年是全

面完成“十二五”规划的收官之年,枣庄要继续贯彻落实好中央和省关于人口和计划生育工作的决策部署,突出重点、强化措施、落实责任,为经济社会发展创造良好的人口环境。要重点做好以下工作:一要深入学习贯彻省委、省政府《调整完善生育政策进一步加强对计划生育工作的实施意见》精神,统一各方思想认识,确保计划生育工作全面加强。二要按照中央“三个不变”、“四个到位”的要求,进一步加强对计划生育工作的组织领导。三要突出工作重点,确保人口计生工作任务圆满完成。四要深化改革创新,提升整体工作水平。五要加快推进县乡层面机构改革,促进工作优化、资源整合。

张术平指出,省考核组的反馈意见,对做好我市人口计生工作具有重要的指导意义,各级各部门要认真学习、深刻领会,切实抓好贯彻落实。下一步,要重点做好三个方面的工作:一要强化思想不动摇,时刻绷紧人口计生工作这根弦。各级各部门特别是领导干部,要进一步提高对人口计生工作长期性、重要性、艰巨性的认识, (下转A2版)

## 全力以赴 努力为转型发展营造更加良好的环境

### 王随莲来枣督导检查安全生产和人口计生工作 张术平陪同

本报讯 1月19日至20日,副省长王随莲来我市督导检查安全生产和人口计生工作。省政协常委、人资环委副主任孙义福,省政府办公厅副巡视员卢杰,省卫计委副主任杨心胜,省安监局副局长赵卫东;市委副书记、市长张术平,市委常委、副市长秦元祥,市委常委、滕州市委书记董沂峰,副市长张鲁军,市政府党组成员、市公安局局长江心田,市政府党组成员、秘书长朱国伟分别陪同有关活动。

王随莲一行先后察看了滕州市锦丘煤矿、兖矿鲁南

化工有限公司、薛城区贵诚购物中心、市立医院新城分院的安全生产情况,薛城区陶庄镇计生服务站及上武穴村的人口计生情况。汇报会上,张鲁军代表我市汇报了有关工作。

王随莲对枣庄安全生产和人口计生工作给予了肯定。就做好下一步安全生产工作,她强调,面对当前安全生产的严峻形势,要切实把握思想和行动统一到中央和省的部署要求上来,迅速行动、狠抓落实,坚决遏制重特大安全事故的发生,确保安全生产形势稳定。要强化红线意识和底线思维,深刻

汲取省内外安全生产事故的教训,打消侥幸心理和麻痹思想,增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感。要动员各级各部门立即开展各行业各系统安全隐患大排查、大整治,抓好整改落实,全面制定预案,防患于未然。党政领导同志特别是主要领导同志,要对本地区本部门的安全生产工作负总责,时刻牢牢放在心上、抓在手上,实行领导帮包制度,努力构建全社会全行业全领域全区域的“大安全”工作格局。要严格落实安全生产责任,严肃责任追究,推动安全生产关口前移、重心下

移。就做好下一步人口计生工作,王随莲强调,要认清形势,坚持计划生育基本国策不动摇,继续加大计生工作力度,确保责任到位、措施到位、投入到位、落实到位。要稳妥实施“单独两孩”政策,加强形势研判和风险防范,搞好出生人口监测和预警。根据人口出生情况,合理规划配置基本公共服务资源,进一步改进和规范再生育审批制度,切实搞好优生优育的健康指导。要狠抓出生人口性别比综合治理,严厉打击“两非”行为,广泛开展宣传引导,规

范社会抚养费的征收管理。要进一步落实计划生育目标管理责任制,加大计生工作问责力度,不断提高计生工作水平,突出重点领域,创新方式方法,全力以赴做好安全生产和人口计生工作,努力为转型发展营造更加良好的环境。(记者 赵充)



### 寒冬时节农事忙

隆冬时节,数九寒天,峰城区田间地头却一片繁忙。当地农民紧紧抓住春节前蔬菜销售旺季,开展温室大棚蔬菜种植。图为:榴园镇林桥村农民在大棚里管理即将上市的西红柿。(孙启路 孙伟 摄)

## 2014年中国经济新常态下实现增长7.4%

据新华社北京1月20日电(记者王希陈炜伟)国家统计局20日发布数据,经初步核算,2014年中国国内生产总值636463亿元,按可比价格计算比上年增长7.4%。“国民经济在新常态下保持平稳运行,呈现出增长平稳、结构优化、质量提升、民生改善的良好态势。”

国家统计局局长马建堂在此间举行的国新办发布会上说。分季度看,一季度同比增长7.4%,二季度增长7.5%,三季度增长7.3%,四季度增长7.3%(四季度环比增长1.5%);分产业看,第一产业增加值58332亿元,比上年增长4.1%;第二产业增加值271392亿

元,增长7.3%;第三产业增加值306739亿元,增长8.1%。农业生产形势较好,工业生产运行在合理区间。全年全国粮食总产量达到60710万吨,比上年增长516万吨,增长0.9%;全国规模以上工业增加值按可比价格计算比上年增长8.3%,其中12月

份规模以上工业增加值增长7.9%,环比增长0.75%。人口就业总体稳定。2014年末,中国大陆总人口为136782万人,比上年末增加710万人。2014年年末全国就业人员77253万人,比上年末增加276万人,其中城镇就业人员39310万人,比上年末增加1070万人。

## 老旧社区暖冬情

### ——薛城区临城街道实施老旧小区集中供热改造侧记

特约记者 李方伦

隆冬时节,地处薛城区中心地段的薛国大厦375户居民信心满满:一月后,他们将告别壁挂炉,实现集体供暖。住户欧波在换热站施工现场袒露心声:盼集体供暖望眼欲穿,若不是临城街道和福泉社区的领导操持,集体供暖仅是梦想!

如不了解内情,可能以为城市集体供暖都已个多月了,薛国大厦才开始建设换热站是“马后炮”。其实,说来话长。薛国大厦居民入住10多年来,冬季一直用壁挂炉取暖,居民与开发商之间是市场行为。“前年冬天,我住4层,遭遇10天供气不足,结果产生的水冻上了,真受不了”一位老干警至今心有余悸。“常坏,到饭点了,影响做饭!”作为家庭主妇的欧波近似“控诉”。300多户无奈地熬过10多个春夏秋冬。

转机出现了。去年12月15日,同属福泉社区已诞生20多年的福泉小区破天荒地实现了集体供暖。比福泉小区新好多的薛国大厦的居民们看到了一丝“希望的曙光”,并达成惊人的共识:找临城街道的领导,今冬不集体供暖不罢休!

临城街道党政一班人接过了这块挺“烫手的山芋”。在一次统一思想动员会上,有多年乡镇工作经验的街道党委书记时荣国先翻出放在会议室角落的一面锦旗,吸引住大家的目光。然后开导:这面绣有“服务

千家万户一心为民解忧”的锦旗,源于我们下大力气铲除了福泉小区的近千块非法小菜园,改建了森林车位,解决了他们的停车难。我们该做,可淳朴的居民们竟送旗致谢,这是鞭策!动情的话语,感染了他的搭档、身为街道党委副书记、办事处主任的孙鹏,他当场表态:进了薛国(大厦)门,就是临城人。不当甩手掌柜,要敢于担当!

街道党委副书记王锋全身心靠在薛国大厦。19日缴齐相关费用后,23日拉开了施工序幕。次日,笔者来到现场:大厦东侧的福寿亭附近,打桩机正在作业,工人们正轧钢筋,绿色安全网外围满了居民,他们的目光充满着期盼。施工方的项目经理表示,因是二次管网,下月25日试压有保证。“本小区相比街道所辖区大小,给领导添麻烦了!”在现场,一居民议事会成员感激之情溢于言表。对于他们来说,暖暖和和看(半年)春晚已是指不再是奢望。

薛国大厦集体供暖实现后,整个福泉社

区2100户居民就实现了供暖全覆盖。对此,“80后”的社区书记黄华感慨万千。福泉小区集体供暖动议于去年夏天。赤日炎炎的日子里,临城街道开展了“进(社)区入户大走访”活动。趁着晚上居民纳凉的时机,街道党委书记时荣国来到福泉社区,坐在小板凳上与居民促膝谈心,了解所需所求。从此,2014年冬福泉社区集体供暖的蓝图在他心中绘就。要把蓝图变为现实,殊为不易。为啃下硬骨头,街道一班人忙活了数月,终于大功告成。“你们跑了腿、磨了牙、生了气”“你们受罪了,我们享福了!”当居民们把心窝子里的话捧给他们时,黄华在钦佩街道党委攻无不克的战斗力的同时,感到一切付出都值得!

尤让黄华动情的是,在供暖过程中,社区党支部真正成了居民的“主心骨”。700多万元的安装费用,5天全部缴齐,工程质量让党支部、居委会把关。难怪,薛国大厦的居民也把信任的目光投向他这位社区书记,

用居民的原话讲就是“俺就一头拾到你身上了!”薛国大厦实现集体供暖后,加上国浩美都等老旧小区,2014年临城街道辖区新增供暖面积将达到82万平方米,新增供热户7131户,接近总户数的四分之一。

供暖暖身,更暖心。多做暖心事,正是临城街道、办事处一班人的施政追求。为此,他们的创新举措迭出:办《社区服务报》;成立龙潭社区长青艺术团;搭建“微心愿”、“爱心墙”等爱心互助平台……宗旨无它,“事事为民”。如今,“事事为民”服务品牌已声名远播,品牌之一的智慧社区数字平台的创建,远的吸引了来自宝岛台湾高雄市的参观团,近的让全市科学发展观现场观摩会成员驻足、流连。平台设在有“回迁安置样板”之称的燕山国际小区,1500多平方米的室内,窗明几净,布局紧凑,说是服务居民生活的小世界毫不为过。不说别的,单一处“智能防盗监控中心”就是绝妙的社会管理升级

版。更让笔者怦然心动的是,在此办公的龙潭社区书记马再捧出的“社区网格化管理工作民情汇总表”,厚厚一大本,一期回迁的2000余户谁家有所求,社区工作者都有所应,并记录在案,社区书记、镇负责帮包的科级干部都要签名。随意翻阅,但见涉及的多是下水道盖板、排污、公厕卫生等琐事,可社区工作者们都尽心竭力,力求件件落实。

“吃喝拉撒睡,多涉居委会,基层工作了不得!”龙潭社区业委会主任孔繁庭的感慨道出了社区工作者的价值所在。是的,万家冷暖系心头,大写民生总关情——正是立足于此,临城街道办事处一班人大步前行着……

编后:

### 让群众屋暖心也暖

冬季供暖,关乎民生。临城街道一班人实施老旧小区集中供热改造,把居民屋暖心也暖作为一种价值追求,真心实意的为居民办实事、做好事、解难题,不厌细、但求实,当好居民的贴心人。始终把“居民不满意”作为检验工作的根本标准,时刻用居民心中的“秤”检验工作成效,衡量贡献大小,评价作风好坏。将工作做到居民的心坎上,将实惠送到居民的家门口,从而赢得了居民的好“口碑”。

### 海信厨卫电器 县级代理招商通告

热烈祝贺海信集团厨卫电器隆重上市,荣誉产品有海信吸油烟机、燃气灶、消毒柜、电热水器等,品质高端,价位中等,全国联保,现诚招枣庄区一市海信厨电县级代理商。咨询电话:13355016939 海信办事处王经理

